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Разговор са Архијерејским намесником, младе-
новачким протојерејем Жељком Ивковићем.

Оче, слава као обележје српске традиције и ду-
ховности, стављена је на листу УНЕСК-а, као
нематеријална културна вредност нашег на-
рода. Колико је данас сачувана суштина обеле-
жавања славе?

- Када говорим о нашој парохији, могу рећи да
су остали само симболи. Форма. Суштина нам
измиче. Ми генерално имамо проблем да ту
форму  напунимо суштином. Слава представља
породични амбијент. То је литургија после ли-
тургије. Циљ славе јесте да се сабирамо у дому
свом. Што је данас ретко срести. Када светимо
водицу, ми најбоље видимо колико су страдали
породични односи. Суштинског повратака пра-
вослављу кроз славу још увек нема. Ми морамо
устројавати свој живот према светитељу чију
славу славимо, а не према естради. Која је као
пожар запалила све. Наступила је естрадиза-
ција свега и свачега. Славимо зарад других, да
други виде и учествују, да се покажемо и прика-
жемо. Унутрашњег радовања и слављења света-
ца нема. А Бог је тако диван у светима својим.
Они су и писали историју цркве. Човек је грехов-
но биће. Владика Николај је говорио да су наши
греси као уље које смо полили око куће. Свејед-
но је онда ко је упалио шибицу. Ипак, ако си, ка-
ко чика Јова Змај каже,„пао у блато да се каљаш,
немој да се ваљаш”. Признање кривице је и те
како важно. Бог је љубав и милост за покајане
грешнике. У том је наше послушање Господа. Не
да будемо безгрешни. Него да препознајемо гре-
хе у складу са Божјом науком. И да их покајемо.
Јер ако то не чинимо постајемо отуђени једни
другима. Грех човека отуђује.

Ваши парохијани кажу да је вашим доласком
учињено много тога на боље и видан је пораст
црквености. Вас краси озбиљан и предан про-
светитељски дар и труд?

Године 2011. имали смо око 3000 људи на литур-
гији. Тај број је 2014. порастао на 8000 људи.
Црквеност и интензитет духовног живота се по-
бољшао. Читаво братство је радило на томе. Наш
народ је екстремно непросвећен. И отуђен од

корена, историјског контекста и сопствених вр-
едности. Морамо радити на васпостављању соп-
ственог система вредности.

Приметан је напредак у обнављању храма, са
црквеним двориштем, парохијским домом.
Како изналазите средства?

- Тешко. Мада сам сретан што је овај храм дело
народа. Обнављали су га обични људи, како бих
то рекао обнављан је од „удовичине лепте“. Биб-
лијски мотив који каже да је пред Богом највећи
онај који од своје сиротиње даје колико год мо-
же, као удовица која мало има али и од тог мало
прилаже цркви. Има и озбиљних дародаваца,
којима се овим путем захваљујем. То су фирма
„Стублине“,млекара „Границе“, фирма „Кот-
екс“,„Голд“ предузеће, „АД Пластик“, приватни-
ци Ненад Петровић, Драги Спасић. Нама су сада
приоритет иконе, чије је осликавање стало, јер
је понестало средстава. Трудимо се да храм у по-
тпуности оспособимо, јер је то обнављање за
следећих сто година и дуже.

Како гледате на путовање на Хиландар, које
општина Младеновац организује већ три годи-
не за редом.

- То је веома добро и значајно путовање јер
представља приближавање духовним коренима
наше државе. И значајно је за мисију цркве. Ве-
рујем да сваке године иде друга група људи, на-
рочито је важно да иду млади и ученици сред-
њих школа који та искуства могу пренети свом
окружењу. Верујем да ће поштујући своје духов-
не корене и претке у сваком смислу, како вер-
ском тако и историјском млади имати бољу бу-
дућност, у којој ће имати јасне циљеве и живот-
не поруке.

Оче, у име редакције „Младеновачког гласа“ же-
лим Вам још пуно успеха у Вашем просветитељ-
ском раду, а нама младеновачанима апел да
имамо Храм Успења Пресвете Богородице - би-
сер нашег града и наше културе чије иконопи-
сање требамо из љубави помоћи.

Снежана Живанић

Циљ славе јесте да се 
сабирамо у дому свом
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На пријему у свечаној сали „др Елси Инглис”,
Дејан Чокић, председник градске општине
Младеновац и Драгана Лукач Зечевић, члан
Већа за образовање, уручили су уговоре о сти-
пендирању нашим најбољим студентима.
После обављеног Конкурса за доделу општин-
ских стипендија, градска општина Младено-
вац ће у школској 2014/2015 години стипен-
дирати 52 студента. Да би стекли право на оп-
штинску стипендију, академци су, између
осталог, морали да испуне услове да им је
просечна оцена свих положених испита то-
ком студирања најмање 9,00, да немају пре-
кид и нису обновили ниједну годину током
студирања као и да се финансирају из буџета
Републике Србије.
– Пошто сам била председница Комисије за
стипендирање видела сам ваше просеке и ус-
пехе током студирања и то на факултетима
који су тешки и захтевни. Утолико ми је веће
задовољство што имам прилику да вас данас
поздравим и упознам. Надам се да ће ова
скромна помоћ општине значити и вама и
вашим родитељима уз жељу да се и следеће
године видимо – рекла је Драгана Лукач Зече-
вић.
Поздрављајући студенте, Дејан Чокић, пред-
седник градске општине Младеновац, чести-
тао је академцима на успеху и постигнутом
просеку.
–  Драго ми је што је из године у годину, од
како сам је председник, имао све већи број

општинских стипендиста. Прошле године је
додељено 49 стипендија, а ове године ћемо
уручити 52 стипендије. Заиста су тешка вре-
мена у нашој општини, а као што знате Град
Београд је укинуо стипендије. Поред смање-
ног буџета наше општине, нисам хтео да доз-
волим да нема стипендија у општини Мла-
деновац јер  сматрам да сте ви будућност овог
града. Желим вам пуно среће и успеха у да-
љем школовању и да са просеком који имате,
брзо нађете посао, а не да годинама будете
на Заводу за запошљавање. Ја ћу сигурно има-
ти према вама обавезу, ако будем на месту
председника када ви завршите факултете, да
вам помогнемо да нађете посао. Још једном
вам хвала што сте ми пружили ту привиле-
гију и част да вам данас уручим стипендије
– рекао је Чокић.

Лако jе овако 
пословати
У Младеновцу има преко 29.000 те-
лефона, свака кућа у просеку има
два  мобилна телефона, ту је такса
за градско грађевинско земљиште,
пословни простор, стан у коме жи-
вите, комуналне услуге, електрич-
ну енергију, кабловску, интернет,
гас... Питаћете зашто све то на-
брајам? Е то је један од разлога што
се Милан Кркобабић, директор
ПТТ-а Србије хвали да изузетно по-
слују. А радници имају плате од
којих се, кажу, стиде. Свака упла-
тница коју пошта прокњижи кошта
вас 45 динара. До недавно уплатни-
ца за струју је у пошти наплаћива-
на десет динара мање, међутим и
то су нам укинули. Највећи губи-
таш са највећим платама Београд-

ске електране и Србијагас сетили
су се па су одржавање гасне мреже
од 104 динара месечно поделили.
У обавези сте да два пута месечно
уплатите по 47 динара, плус про-
визија поште 45 динара. Тако да
вам месечно дође 194 динара. Јесте
да није нека сума, али помножите
то са хиљаде потрошача и добијате
износ од кога вам се заврти у глави.
Готовински једино можете платити
услуге у ЈКП Младеновац и Елек-
тродистрибуцији. Код комуналаца
нема редова, благајнице паузу про-
воде на радном месту уз кифлу и
перецу, раде два шалтера и чекање
се своди на минут, два. Сушта су-
протност је Електродистрибуција.
Раде три шалтера; на првом кило-
метарски ред, другом пар странака,
а на трећем скоро нико. А грађани
стрпљиво чекају. Нудите им готове,
„живе” паре, а њима тешко да Вам

узму. Невероватно. Све остале, горе
поменуте услуге, морате платити у
пошти или многобројним банкама.
И ето где вам новац исцури из џе-
па, а да и не приметите. Свака по-
родица просечно има четири, пет
уплатница месечно. Саберите, сума
није мала, а морате, као узоран гра-
ђанин, да платите. Када сам одго-
ворне у Телекому питао зашто не
отворе благајну да грађани могу
без провизије да плаћају услуге
фиксног и мобилног телефона, каб-
ловске ТВ и интернета, речено ми
је да се не исплати. А имају ви-
шак радника, е то не разумем.
Ако неко од Вас, читалаца, иоле
нешто схвата у овом тексту и на-
ђе неку логику, нека се јави. Че-
каћу уместо њега у реду за
плаћање струје, без провизије.

Жељко Мутавџић

младеновачки ГЛАС

Наjбољим студентима додељене стипендиjе
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Пре више од месец дана замолили
смо надлежне из младеновачког
Метропаркинга за разговор. Пошто
није било одговора, пре десетак да-
на обновили смо захтев, међутим
речено нам је да је одговорно лице
на боловању. Зато смо припреми-
ли текст који ће бар мало разјас-
нити оно што мучи већину младе-
новчана. Једна од највећих дилема
међу возачима аутомобила у Мла-
деновцу гласи: Да ли морамо да
плаћамо казну коју нам изда Мет-
ропаркинг или су у праву сви они
који тврде да ова компанија нема
право да издаје доплатну карту, јер
она представља казну, а Метропар-
кинг нема право да кажњава нити
је законски овлашћен за то. У слу-
чају неплаћања паркинга, Метро-
паркинг има право да наплати
онолико времена колико сте пре-
корачили, тј. оно време које је ут-
врдио и доказао материјалним до-
казом контролор. Ако је сат пар-
кирања 50 динара, а ви нисте пла-
тили 3 сата, онда је то 150 динара.
За та 3 сата контролор би требало
да вам изда рачун који треба пла-
тити у року од 7 дана. У случају да
се то не плати, Метропаркинг сер-
вис има право, по Закону о из-
вршењу и обезбеђењу, да наплати
судским путем рачун од вас (са ка-
матом и судским трошковима) на
основу издате веродостојне испра-
ве (неплаћени рачун). Међутим,
“Метропаркинг сервис” нема пра-
во да издаје доплатну карту јер она
представља казну, а он није закон-
ски овлашћен за то. Право на на-
плату казне имају државни органи
којима је законом поверено то ов-
лашћење, а не град или општина
на основу своје одлуке. Јавно пред-
узеће има овлашћење од Града,
али одлуке градских власти не мо-
гу бити изнад законских одлука и
немају правни основ за кажњава-
ње неплаћања паркирања. Парки-
рање је регулисано Законом о без-
бедности саобраћаја на путевима.
Казненим одредбама ЗОБС-а није
предвиђен прекршај за неплаћање
услуге паркирања у тачно одређе-
ном периоду нити је могуће по
другим општим актима класифи-

ковати доплатну карту као пре-
кршај. Неплаћање паркирања није
класификовано као дело у кривич-
ном закону, нити као прекршај у
прекршајном закону. Да се возило
уклони пауком или постави уређај
којим се спречава одвожење вози-
ла (лисице) налог издаје саобра-
ћајни полицајац само ако је вози-
ло непрописно паркирано или
угрожава нормално одвијање са-
обраћаја по одредбама ЗОБС-а
члан 278 став 12., што значи да
Метропаркинг сервис у Младенов-
цу то не може да ради ако није
плаћено паркирање. Полиција
није надлежна нити сме да прове-
рава, ако сте паркирани на месту
где је дозвољено паркирање, да ли
сте платили паркирање. Полиција
не издаје налог за уклањање вози-
ла са места обележеног за парки-
рање ако вам је истекло време или
нисте платили паркинг. Ако је
„Метропаркинг сервис” без налога
полицајца однео возило или бло-
кирао возило „лисицама” треба
пријавити крађу и блокаду поли-
цији и узети потврду о пријави
крађе и блокаде (што је полиција
дужна да изда) с којом можете
преко суда надокнадити насталу

материјалну и нематеријалну
штету. Уставни суд Србије је маја
2011. године прогласио да је град-
ска (општинска) одлука о плаћању
доплатне карте - казне на зонира-
ном паркингу - противзаконита и
да се обустави издавање доплат-
них карти. То би значило да до-
платна карта није веродостојна ис-
права подобна за извршење по За-
кону о извршењу и обезбеђењу и
да је суд неће прихватити. Посебан
проблем је што је доплатна карта
писана на власника возила који
можда уопште није управљао во-
зилом тај дан, а на суду треба до-
казати да је баш власник возио. Та-
кође, возачу није уручена лично
већ се ставља под брисаче, а закон
не познаје такву врсту уручења,
већ је то предвиђено градском (оп-
штинском) одлуком која олакшава
посао контролору и ставља се
изнад закона. Право наплате казне
имају државни органи, којима је
законом поверено то овлашћење,
уколико је у питању прекршај. То
овлашћење сигурно нема Метро-
паркинг у Младеновцу.
Жељко Мутавџић

младеновачки ГЛАС

Метропаркинг -доплатна карта и казна

У Jагњилу не ради улична расвета

До пре пар година, за одржавање јавне расвете у општини Младеновац
била је задужена Дирекција за планирање и изградњу (ДИП). У то
време мештани Јагњила су имали иоле нормалну расвету пошто су
радници ДИП-а једном годишње мењали прегореле сијалице. Сада
jе за одржавање јавне расвете у општини Младеновац задужено ЈКП
Јавно осветљење из Београда. Мештани Jагњила сада скоро да уопште
немају јавну расвету. На сајту града Београда стоји да је основна де-
латност ЈКП Јавно осветљење „одржавање мреже јавног осветљења
на подручју града Београда, са изузетком општине Лазаревац.
Одржавање објеката јавног осветљења обухвата набавку и замену
сијалица, осигурача, пригушница, протектор светиљки, кондензатора,
упаљача (за сијалице), затим ангажовање радне снаге и дизалица на
замени истих и контролу паљења и гашења јавног осветљења.”
Од свих надлежности које су му поверене, ЈКП Јавно осветљење испу-
њава само паљење у гашење уличне расвете. И ако им у опису рада
стоји и замена прегорелих или разбијених сијалица, они то не раде.
Аутор овог текста им је летос послао мејл о стању уличне расвете у
Јагњилу, као и молбу за поправку и замену сијалица, али до данас од
њих није било одговора, а камо ли замене прегорелих сијалица. Дакле,
мештани су остављени на цедилу,тј. у мраку. Да смо ближе Београду
вероватно би јавна расвета била поправљена у рекордном року, али
пошто смо периферија, ко нас…
Бобан Марковић



младеновачки ГЛАС

19. ДЕЦЕМБАР 2014. /  5

Од нове године „сеча кнезова“ по јавним пред-
узећима. Одоше им политичке главе. Кори Удо-
вочки, самртно озбиљна, најавила кажњавање
локалних самоуправа које су много и ненамен-
ски трошиле. Затим, каже она, jавна предузећа
неће моћи више да запошљавају до у недоглед
политичке намештенике, који подупиру локал-
ну власт, демократски подупиру, разуме се.
Србима је, јелте, стало до Србије и стабилног си-
стема. Исто тако и младеновчанима је стало до
локалног демократског система. Убише се да он
буде што транспарентнији, сврсисходнији и ис-
ти за све. Па позитивном селекцијом најбољи
напред. Неко мора да повуче привредни раст.
Хм? Овде на локалу расту само локални моћ-
ници. По дубини џепа, који симултано празни
јавну градску касу.
Е кад смо већ код касе, разуме се празне, јер ко
и чиме да је пуни, троши се као да сутра нема,
а прекосутра не постоји. Кори је рекла, да ће
јавна предузећа,читај распуштена локална
банда јер се у њима по локалним самоуправа-
ма највише троши, дакле рекла је да ће морати
да имају ефективу. Да зарађују за државу. Што
ће за њих бити немогућа мисија.
Питам се нешто, а можемо се сви ми у Младе-
новцу упитати, ко су те страначке или нестра-
начке личности које ће од овдашњих локалних
предузећа направити рентабилне и респекта-
билне jавне установе? Где су? Коју то свећу да

упалимо, па да их тражимо? Можемо ли их
уопште наћи? Шта ћемо ако их град нема? При-
вредни раст је терминолошка збрка, коме он
треба. Ми реалност волимо као сиромах свој
празан буђелар. Бежимо јер у њој нема ништа.
Морамо створити нешто. Ко то да ради? Локал-
ни политичари? Па то звучи као неслана шала.
Или добар виц.
Е па она свећа, коју треба да упалимо, да нађе-
мо пар поштених глава, да у Јавна предузеће не
запошљавају тетке, тече, стрине, сестре, свасти-
ке, кумове, шураке, швалерке... и остале тајне и
јавне сроднике, постоји ли уопште? Пали ли ико
свећу кад оде у цркву за оно што се зове људско
поштење? Мрка капа. Овде је одавно само важ-
но имати. Није важно како.
Кори Удовички је уплашила државу. Јер jавним
предузећима нема ко да руководи. Степен си-
стемске корупције је такав, да каже да поште-
них скоро и нема. Где кога сврби, онде се и че-
ше. Локални функционери ће се дуго чешати,
кад зарад својих позиција неће моћи да чашћа-
вају одборнике и њихову родбину запослењима
по jавним предузећима, да би на истима оста-
ли сви који се зову коалициона локална власт.
И шта ћемо онда? Ко буде последњи - нек угаси
светло.

Снежана Живанић

Наjава „сече кнезова”
у jавним предузећима

Jедна ласта 
може да чини
пролеће 
Народна пословица „да једна ласта
не чини пролеће”, често је докази-
вала да један човек не може да по-
бољша оно што је годинама, неодго-
ворном политиком уништавано.
Међутим, да ли је баш увек тако?
Гледајући рад младеновачког Цент-
ра за културу у назад неколико ме-
сеци, могуће је констатовати да је
управо један човек од успаваног
културног кутка успео да оправда
име које носи. За кратко време у
културном центру смењивали су се

разноврсни програми. Од изложби,
преко концерата до представа за
најмлађе. После много деценија,
Младеновчани могу да се похвале
да имају биоскоп попут малоброј-
них у Београду. Квалитет слике пер-
фектан, тон одличан, прави одабир
филмова и сала из дана у дан све
пуниjа. Није безначајна ни цена ул-
азнице која је дупло јефтинија него
у Београду. 
Долазак Бранка Милорадовића,
писца, сценаристе, телевизијског
уредника, на чело Центра за култу-
ру, означио је нов почетак и враћа-
ње културе, рекло би се, на велика
врата. Именовање овог културног
посленика показало је још нешто

што није безначајно. А, то је да ва-
љана кадровска политика и постав-
љање правог човека на одговара-
јуће место дају резултате. Очиглед-
но је да тамо где општинска власт
нема утицаја, ситуација је неупоре-
диво другачија, делотворнија и
плодотворнија. 
Општински одбор Покрета соција-
листа, жели овом приликом да на-
гласи да је пример Центра за култу-
ру у Младеновцу доказ да квалите-
тан рад даје резултате. У мору нега-
тивности које излазе из нашег гра-
да, светао пример је неопходно по-
хвалити и истаћи. Поента овог са-
општења имала је то за циљ.

ОО Покрета социjалиста
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Наручио процесор и мемориjу за
компјутер, а добио сецкани папир! 
Драгомир Ескић из околине Младеновца доживео је велику не-
пријатност када му је курир Пост-експреса, уместо процесора и
рам меморије које је раније платио, предао уредно упаковане па-
пириће! Желећи да повољно пазари ове ствари, овај Младеновча-
нин нашао се на мети превараната. 
- На Купујем Продајем сам купио процесор и рам меморију вред-
ности 4.000 динара, уредно се чуо са извесном особом „Томица”
(женско) око слања и размени адресе, а пакет ми је уручен пост-
експресом. У коверти од пост-експреса затекао сам картончиће у
облику процесора и рам меморије - објашњава Драгомир.
Он напомиње да када је схватио да је преварен покушао је да до-
бије особу са којм се раније чуо, али се она није јављала. Након што
јој је послао смс поруку добио је одговор: „Шта ми можеш за 4.000?”
- Ја знам да је криза и да народ нема пара, па ради све и свашта,
али ово је баш ружно, овако варати. Желео сам да скренем пажњу
другима да провере преко кога наручују и коме уплаћују новац -
каже Ескић. Желећи да питамо особу која је Драгомиру припреди-
ла ово непријатно изненађење зашто је то учинила позвали смо
број који се налазио на огласу, али је телефон био искључен. 
Са сајта КупујемПродајем су нам поводом ове преваре рекли да
им је жао када „дође до преваре између корисника портала Kupu-
jemProdajem.com. Корисницима пружају иницијалну правну по-
моћ и то путем посебне процедуре за пријаву преваре која је на
www.кupujemprodajem/prijava.php”. - Наш корисник Драгомир Ес-
кић је случај већ пријавио, у складу са наведеном процедуром и
он је обрађен са наше стране. Господину Ескићу су послати детаљ-
но упутство као и текст приватне кривичне тужбе коју он треба да
поднесе тужилаштву пошто је оштећен. У даљем поступку, ми ћемо
обезбедити сав неопходан доказни материјал, које нам надлежни
орган буде затражио - кажу са овог сајта.

Жељко Мутавџић

Детињци
Детињци се славе трећу недељу пред Божић. Тога дана ујутру рано
или по доласку из Цркве са богослужења, одрасли вежу своју или
туђу децу. За везивање се обично користи каиш, гајтан обичан ка-
нап или обичан дебљи конац. Обично се завежу ноге или руке, па
се једним делом канап завеже за сто или столицу. Везивање за Де-
тињце, Материце и Оце има вишеструку симболику. 
Прво симболизује чврсте породичне везе, слогу, мир, поштовање и
међусобно помагање у свим приликама. 
Друго, упућује укућане на штедљивост и истрајност у врлинама,
јер онај ко поседује поштено зарађену имовину и добра дела, лако
ће себе откупити у свим споровима пред земаљским судовима, а
посебно на последњем Страшном суду, где ће се само вредновати
оно шта је у свом животу човек добро учинио. 
Добра и штедљива деца прикупе нешто средстава штедњом па за
тај дан набаве неку част и дреше се онима који их вежу.

Марко Jефтић, ђакон

Важни телефони 
Полиција 192
Ватрогасци спасиоци 193
Хитна помоћ 194

Дом здравља Младеновац
Централа 8231-980, 8241-980
Хитна помоћ 8236-009, 8230-094

Болница за интерне болести
Централа 8231-988

Аутобуска станица Ласта Младеновац
Информациjе 8231-455‚ 8238-355
Комунално предузеће Младеновац
Централа: 8231-422
Београдске електране - Младеновац
Позивни центар: 8233-521
Градско греjање 8231-872
Електродистрибуциjа - Младеновац
Централа: 8231-338, 8232-082, 8232-130
Диспечер: 8231-011, 8231-012
Телеком
Пријава кварова: 19771
Пословница Младеновац        8237-533‚ 8240-640
Железничка станица Младеновац            8230-095
Центар за културу Младеновац                 8231-230
Музеj Младеновца 8232-969
Библиотека 8230-200

Распоред богослужења у 
младеновачкоj цркви

Петак 19. децембар 2014.
7.30 часова – Литургија (Свети Никола)
17.00 часова – Акатист Богородици
Тројеручици

Субота 20. децембар 2014.
7.30 часова – Јутрење
17.00 часова – Бденије

Недеља 21. децембар 2014.
8.00 часова – Литургија (Детињци)
17.00 часова – Вечерње

Понедељак 22. – 
четвртак 25. децембар 2014.
7.30 часова – Јутрење
17.00 часова – Вечерње

Петак 26. децембар 2014.
7.30 часова – Јутрење
17.00 часова – Акатист Богородици
Тројеручици

Услужни центар ради радним да-
нима 7,30 -15,30, a суботом и неде-
љом 7,30-15,30 само за смртне слу-
чајеве и заказана венчања. 
Налази се у улици Краља Петра I 173
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понедељак 22. децембар - у 19 ч:
француски филм - комедијa
Бал глумица

среда 24. децембар - у 19 ч:
галерија Фоаје
Отварање изложбе дечјих радова 
са Ликовне радионице

четвртак 25. децембра - у 19 ч: 
позоришна представа 
М. Бобић Мојсиловић Сузе су ОК
режија Милан Караџић, улоге: Тања Бошковић, 
Раде Марјановић, Иван Јевтовић, Милан Цаци
Михаиловић, Звездара театар

петак - субота 26 - 27. децембар - од 18 ч: 
цртани филм Велики херој

петак - субота 26 - 27. децембар - од 20 ч: 
играни филм Егзодус

Стижу бољи дани за Музеj?
Мишљења сам да је тужно што нам је музеј у оваквом стању.
Још док је Бранислав Jовановић био председник општине сам
писала и много пута тражила да се нешто предузме. Саниран
је кров и требало је да Музеј града Београда коме припада и
наш музеј, нешто даље предузме. Муке трају, нема се и тако
у недоглед. Ове године сам писала преко Центра за културу
у мају месецу, пројекат за визуелне уметности и добили смо
на конкурсу. Прошао је пројекат- Намера муралиста је да се
музеј среди. У договору са председником општине Дејаном
Чокићем и Центром за културу, позвали смо директорку му-
зеја, направили споразум о сарадњи и договорили да ћемо
од средстава које ћемо добити употребити да репарирамо
столарију прозоре, врата, фасаду... Предузето је низ активно-
сти, од ЈКПа и Јовице Петровића пејсажног архитекте за сре-
ђивање прилаза, постављање мобилијара, средјивање фасаде,
до разговора са Лиграпом и Млађом за канделабре и таблу...
Добијена средства су мала и недовољна али смо пронашли
спонзоре и људе који ће помоћи да остваримо план. На жалост
ево тек у наредних неколико дана ће та средства бити упла-
ћена па тек тада можемо да започнемо са радом. Прођоше
лепи дани али сачекаћемо прилику да када нам време доз-
воли започнемо са радовима. Много је добрих људи и наших
Младеновчана укључено у ово. Музеј града ће онда по дого-
вору да среди унутрашњост и довели смо у основну функцију
наш лепи музеј! Фасада ће се урадити и израдиће се један
један мурал са лепом старом разгледницом неке жанр сцене,
нечега што ће имати лепу композицију са средином и око-
лином... Да, и још је договорено да се у музеју организује по-
ставка слика са ликовне колоније, којих има много и које би
на тај начин почеле да живе а не онако затворене у депоу.
Ето мисли се! Јако су тешка времена и потребно је много добре
воље да се минималним средствима нешто уради али људи
могу све, ако су људи а ја знам да их имамо!
Сандра Тагић

Младеновац је један од најмлађих градова у Србији. Најстарија
младеновачка зграда јесте Стара механа, и она је завршена 1886.
године. Како се град развијао, постепено је дошло до формирања
грађанског сталежа, богатији грађани почињу да граде лепе куће
за становање. Зграду данашњег младеновачког музеја саградио
је Радмило Ђорђевић, син богатог трговца Цветка. Како је Рад-
мило био склон разним пороцима он је ову кућу изгубио на коц-
ки. Зграда је изграђена 1929. године и од свог настанка, иако ма-
лих димензија, привлачила је пажњу пролазника јер је архитек-
тонски решена на веома занимљив начин. То је приземна кућа,
на уздигнутом темељу, на чијем се чеоном делу на бочним стра-
нама налазе два истурена полиугаона дела, која визуелно дају
утисак две мале куле. Тај утисак појачан је интересантаним кро-
вом који се наставља на полиугаонике и пирамидално их за-
вршава. На средишњем делу смештен је улаз који је одвојен од
бочних делова са два јака вертиклана пиластра, а наткриљен је
малим кровним испустом. Данашња зграда музеја је доста руи-
нирана. Музеј је био огранак музеја града Београда, али он зва-
нично не ради. Лепа је жеља да се он поново врати у функцију,
али се ја лично не слажем са предлогом да га украшавате му-
ралима. Један једини мурал би пореметио аутентични визуелни
изглед зграде, која је сама по себи доста разуђена и динамична.
Склад и хармонија, односи делова ка целини би изгубили смисао.
Да ли можете да замислите мурал на Старој механи ако говоримо
искључиво о Младеновцу, или мурал на згради железничке ста-
нице у Београду?
Jасмина Грбић

Колико кошта живот у Србији?

Када ово питам, не мислим на потрошачку
корпу, она је у глобалу готово свима недоступна.
Питам колико кошта живот, онај прави људски,
онај што га угасе моћници којима новац доз-
воли и то. Статусни параван, конто у банци,
злато у трезору?
Да ли то новопеченим скоројевићима са кешом
и везама дозволи и прекид нечијег живота без
да одговара за учињено? Колико кошта људски
живот у Србији, Сунце вам пољубим безобразно,
говеда једна безоб-зирна?
А ти народе- ћути. Није се десило теби. Што се
замерати моћницима?! Док вам се не изури-
нирају по достојанству отворено, док вас не
умажу фекалијама буквално, док некога од вас
не заболи. Питам, колико кошта живот у Србији?
Знају неки овде тарифу.

Разочарано, бесно и озлојеђено
Ваша Харијета Ухода.

Хуманитарна изложба Дневног боравка 

Дневни боравак за децу и омладину ометену у развоју
организује продајну изложбу у холу зграде градске оп-
штине Младеновац. Изложба ће бити отворена 22. децем-
бра од 11 до 15,30 часова.
- Поред хуманитарног карактера изложбе, овакве мани-
фестације доприносе афирмацији наше установе. Зара-
ђени новац користимо за куповину дидактичког мате-
ријала и побољшање услова за рад у боравку - рекла
је Данијела Чокић, руководилац Дневног боравка.
Позивамо Младеновчане да посете изложбу и уче-
ствују у овој хуманитарној акцији.
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младеновачки ГЛАС

Фудбалери ОФК Младеновца
наjефикасниjи
Поглед на коначну табелу јесењег првенства от-
крива податак да су стрелци ОФК Младеновца
били најефикаснији са  52 уписана гола. Прате
их нападачи јагњилске Шумадије 1962 и рајко-
вачког Омладинца са 27 голова, док су фудбале-
ри граничке Слоге затресли противничку мре-
жу 23, а Марковца 22 пута. 
Одбрана бившег прволигаша са Селтерса била
је најчвршћа и капитулирала је само шест пута
на 10 утакмица. Екипа Шумадије 1962 примила
је 15, а тим Марковца 16 голова. Изабраници
тренера Горана Спасића забележили су нај-
убедљивију победу. У дуелу ОФК Младеновца и
Борца из Амерића резултат је гласио 10:0. 
Листа стрелаца: Жујовић (Омладинац) 9, Јовић
(Омладинац) 8, В.Николић (ОФК Младеновац),
Ж.Лазаревић (Марковац), Мирко Ристић (На-
предак -Д) 7, Пантић, Д.Здравковић (ОФК Мла-
деновац), С.Обрадовић (Слога) 6, Лакићевић, Ге-
тош (ОФК Младеновац), Војиновић (Шумадија
1962), Маринкоцвић, Лекић (Марковац), Н.
Стојановић (Слога), Н.Крстић (Напредак -М) 5,
Тутуновић, Н.Петровић (ОФК Младеновац), Ђе-
довић (Шумадија 1962), Перишић (Напредак -
М) 4, Жујевић (ОФК Младеновац), Лакићевић,
Живковић (Шумадија 1962), Ћебић (Омлади-
нац), Ст. Стојановић, Љубисављевић (Слога), Ста-
менов, Смиљанић (Борац), Ф.Јанковић (Напре-
дак - М), В.Арсић (Иванча), Д.Живојиновић
(Шепшин) 3, Јевић, Стеванчевић, Ђорђевић
(ОФК Младеновац), Н.Вујић, Филиповић, Лаза-
ревић (Шумадија 1962), Миленковић, Јовановић
(Слога), С.Јанковић (Напредак -М), М.С.Милоше-
вић, Васиљевић, Арсић, Мијаиловић (Омлади-
нац), Степановић, М.Милошевић, М.Мијаило-
вић, Милојевић, Б.Радовановић (Иванча), Ра-
дојковић, Богосављевић (Напредак - Д), Вујичић
(Борац), Поповић, Павловић, Чавић, Чокић (ОФК
Студент), М.Јеремић, С.Васојевић (Шепшин) 2
гола...

Школа фудбала
Школа фудбала Бубамара" предвођена Алексан-
дром Цветковићем, професором физичке култу-
ре, прославиће десет година постојања и рада. По-
водом лепог јубилеја, у Спортском центру, у неде-
љу, 21. децемра, од 10 до 13 часова, биће органи-
зован ревијални турнир у малом фудбалу под на-
зивом "Сусрет генерација". На паркету ће се так-
мичити полазници школе рођени 2000, 2001,
2002. и 2003. године.

Младеновачки фудбалски 
времеплов (1)
Ни до данас није утврђено када је тачно почео да
се игра фудбал у Младеновцу. Први писани пода-
так о једној фудбалској представи у граду под Кос-
мајем налазимо у књизи „Фудбал у Србији” (1896
- 1918.) аутора Србислава Тодоровића. У одељку
„Градске репрезентације” у „бежанији” до уласка
непријатеља", на 65 страни, овај историчар спорта
је забележио: „Када је почео Први светски рат,
1914. године, највећи број београдских фудбалера,
који су били поштеђени војне обавезе, напустили
су Београд и као избеглице кренули у унутраш-
њост Србије. Они су у појединим местима оснива-
ли фудбалске клубове, или удружени са месним
играчима сачињавали „градске репрезентације”.
Велики део заслуга за развитак фудбала у Србији
у то време припада баш овим београдским фуд-
балерима, који нису престали да шире ову грану
спорта. Поједина места у Србији тих ратних дана
имала су прилике први пут да виде како се игра
фудбал. У току августа 1914. године до непри-
јатељске офанзиве, септембра 1915. у Србији су из-
међу „градских репрезентација”, или појединих
клубова, одигране фудбалске утакмице. 
За време одбране Београда у Младеновцу је го-
стовао Енглески тим, који је са избеглим бео-
градским играчима одиграо једну фудбалску
утакмицу. Непријатељска офанзива је почела 5.
октобра 1915. године, а већ крајем исте године
окупирана је цела Србија. Тада је престала и ак-
тивност свих ових „градских фудбалских репре-
зентација”.
Није установљен термин одигравања утакмице
коју Тодоровић помиње, јер су у Великом рату би-
ле две одбране српске престонице. Дакле, утакми-
ца је могла бити организована у другој половини
1914. или наредне године. Поред тога што се не
зна да ли је на утакмици учествовао неко од Мла-
деновчана, није утврђено ни место где је она одиг-
рана. Претпоставља се да је то било на Сајмишту
код цркве. Сасвим је извесно да су публику чини-
ли радознали младеновачки варошани.

Одбоjка
Друга савезна лига, група Центар

ОК Младеновац-ОК Јединство К 3:0 
(25:19, 25:19, 25:21)

У последњем колу јесењег дела првенства, у јако
досадној утакмици за играње и гледање, сенио-
ри су успели да победе екипу која је при дну та-
беле и тако су задржали прву позицију на табе-
ли. Првенство се наставља 15. фебруара 2015. го-
дине, када долази екипа Лознице.

Припремио: Милосав Б. Влаjић



GARSONJERE
1110  Naselje 25maj, 21m2+2 terase, V sprat, TA, cena: 13.000, sa stvarima  . . . . . . . . 15.000 €
1090  Keramička kolonija, pov. 30m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
0000  Naselje „25. ma”j, 29m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21.000 €
1164  Centar, 30m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1165  Centar, 33m2, prizemlje,TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1089  Centar, 30m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.000 €
1263  Naselje „25. maj”, 30m2, V sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1274  Naselje „25. maj”, 29m2, III sprat, lift, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1287  Bulevar, 21m2, III sprat, CG, renovirana, nameštena  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16.500 € 

JEDNOSOBNI STANOVI
*00    Širi centar, 34m2, IV sprat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.000 €
889   Naselje „Dedinje”, pov. 43m2, prizemlje, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.000 €
900    Naselje „25. maj“, 42,7m2, IV sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
910    Centar, 42m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
998    Bulevar, 46,35m2, VI sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1020  Sopot, 28m2, visoko prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1051  Centar, 34m2, V sprat, CG, prodaja ili zamena za niži sprat, uknjižen  . . . . . . . . 25.000 €
1059  Centar, 40m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
0001  Naselje „Tozino voće”, 33m2, III sprat, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1097  Naselje „Dedinje”, 44m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1117  Centar, 36m2, V sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1122  Centar, 41m2, polusuteren, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.500 €
1128  Centar, 33m2, V sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1151  Naselje „25. maj”, pov. 37m2, prizemlje, TA, renoviran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1171  Naselje „25. maj”, pov. 42m2, prizemlje, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 € 
1182  Centar, 40m2, IV sprat, CG, komplet renoviran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1188  Centar, 30m2, III sprat, CG, kompletno namešten . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28.000 €
1207  Širi centar, pov. 33m2, IV sprat, T, . . . . . . . . . . .  . . . . . zamena za veći stan uz doplatu
1260  Bulevar, 48m2, v. prizemlje, renoviran, uknjižen, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 € 
1289  Naselje „25. мaj”, 45+20m2 galerija, V sprat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.000 €
1296  Naselje Dedinje, 30m2, dvorišni stan, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8.000 €

JEDNOIPOSOBNI STANOVI
634    „Drapšin“, 50m2, prizemni deo kuće, uknjiženo  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21.500 €
955    Naselje „25. maj“, 47,61m2, IV sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1022  Naselje „25. maj“, 50m2, III sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1056  Naselje „25. maj“, 40m2, visoko prizemlje, TA, cena sa PDV-om  . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1061  Naselje „25. maj“, 50m2, V sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1076  Širi centar, 48m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1125  Naselje „Tozino voće”, pov. 49m2, v.prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . .28.200 €
1187  Naselje „Đul bašta“, 35,59m2, III sprat, gas,, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .23.500 € 
1191  Bulevar, 45m2, pk, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1200  Naselje „25. maj”, pov. 51m2, prizemlje, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1219  Centar, 50m2, visoko prizemlje, EG-struja . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1212  Naselje „25. мaj, 33m2+8m2 terasa, prizemlje, gas, klima  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.900 €
1228  Bulevar, 45m2, lift, CG, Pk, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1229  Bulevar, 47m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31.000 €
1235  Naselje „25. maj”, 44m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
1245  Centar, 51m2, II sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1269  Naselje „25.maj”, 47m2, TA, prizemlje, dvorište, delimično namešten . . . . . . . . . 33.000 €
1288  Naselje „Đul bašta“, 35.59m2, IV sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.000 €

DVOSOBNI STANOVI
696    Centar, 57m2, III sprat, TA, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
708    Centar, 56m2, VI sprat, lift, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
716    Širi centar, 55m2, IV sprat, TA, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
757    Naselje „Dedinje“, 45m2, I sprat, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
888    Naselje 25. maj, 60m2, III sprat, CG, garaža u pov. 21m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
933   Naselje „25. maj”, pov. 60m2, V sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
935    Centar, 57m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
936    Centar, 60m2, + terasa, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1021  Naselje „Dedinje“, 66m2, I sprat, CG, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1028  Naselje „Tozino voće“, 56m2, II sprat, EG-struja, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.800 €
1032  Naselje „25. maj“, 59m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1042  Širi centar, 66,20m2, I sprat, TA, uknjižen cena sa garažom od 14m2  . . . . . . . . . 42.000 €
1053  Centar, 59m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.400 €
1069  Naselje „25. maj”, 52m2, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1078  Naselje „25. maj”, 55m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1098  Centar, 61m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1099  Naselje „25. maj”, 48m2, III sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1133  Naselje „Drapšin”, 60m2, TA, upotreba dvorišta . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1144  Naselje „25. мaj”, 52m2, V sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1145  Naselje „Drapšin”, 56m2+ terasa, IV sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1147  Naselje „25. maj”, pov. 60m2, II sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1163  Naselje „25. maj”, 60m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1181  Naselje „25. maj”, 60m2, III spart, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1180  Naselje „Tozino voće”, 60m2, II sprat-Pk, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.500 €
1175  Naselje „Dedinje”, 53m2, deo dvorišne kuće, TA, renovirano  . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1198  Centar, 60m2, IV sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €

1202  Centar, pov. 52m2, III sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1206  Naselje `25. maj”, 52m2, III sprat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1209  Širi centar, 51m2, I sprat, gas, sa stvarima  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1227  Bulevar, pov. 67m2, prizemlje, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.500 €
1236  Naselje „Drapšin”, 48m2, III sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
1238  Centar, 45m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .32.000 €
1240  Naselje „25. maj”, 51m2, IV sprat, gas, nov, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1249  Bulevar, 54m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1259  Centar, 54m2, II sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.900 €
1266  Naselje „25. maj”, 60m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1285  Naselje „Drapšin”, 50m2, I sprat, TA20.000, sa garažom . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.000 €
1286  Naselje „Tozino voće”, 56m2, III sprat-Pk, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1297  Naselje „Tozino voće”, 62,5m2, III spart, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €

DVOIPOSOBNI STANOVI
585    Centar, 71m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43.000 €
785    Naselje „25. maj“, 71,71m2, vis. prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 51.630 €
894    Naselje „Drapšin“, 70m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
964    Naselje „Dedinje“, 57m2, III sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1000  Drapšin, 72m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43.200 €
1026  Naselje „25. maj“, 2x68m2, dupleks, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
1063  Naselje „Dedinje“, 55m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.500 €
1074  Naselje „25. maj”, pov. 54m2, I sprat, gas, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1103  Centar, 62m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.100 €
1142  Centar, pov. 64m2, II sprat, EG-struja, sa stvarima . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41.600 €
1157  Naselje Dedinje, pov. 58m2, TA, v.prizemlje . . . . .  . . . . . .35.000 € sa garažom od 16m2 

1183  Naselje „25. maj”, pov. 59m2+tavan+garaža+podrum, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
1240  Naselje „25. maj”, 51m2, IV sprat, gas, nov, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1243  Naselje „Dedinje”, 82m2, III sprat, cg, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.300 € 
1254a Kosmajska, 58m2, III sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.800 €
1255  Naselje „Dedinje”, 57m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1256  Naselje „Drapšin”, 73m2, v.prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1272  Naselje „Žadino voće”, 59m2, dvorište, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1270  Naselje „25. ma”j, 70m2, II sprat, CG. . . . . . . . . . . . . 40.000 € ili zamena za manji stan
1274  Naselje „25. maj”, 69m2, TA, III sprat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31.500 €
1279  Drapšin, 40m2, visoko prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28.000 €

TROSOBNI STANOVI
694    Naselje „Žadino voće“, 82m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
752    Naselje „25. maj“, 70m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
767    Naselje „25. maj“, dupleks, 68,95+25m2, V sprat, gas, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55.000 €
780    Centar, 73m2, IV sprat (nadogradnja), CG, sa stvarima, uknjižen  . . . . . . . . . . . . 60.000 €
791    Centar, 77,79m2, II sprat, gas, lift   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 56.000 €
820    Centar, 80m2+2 terase, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.000 €
846    Naselje „25. maj”, 80m2, III sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
866    Naselje 25. maj, 65,58m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
914    Naselje „25. maj“, 75m2, II sprat, gas, cena sa nameštajem, ili zamena za 1,5 . . . . . 46.000 €
916   Centar, 78m2, III sprat, gas, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.000 €
923    Centar, 104m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65.000 €
997    Centar, 72m2, III sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.800 €
1075  „Dedinje”, 75m2, III sprat, CG, ili zamena za manji ili vikendicu  . . . . . . . . . . . . . 48.000 €
1121  Centar, dupleks, 44+36m2, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
1123  Centar, duplex, 70m2, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 49.000 €
1143  Naselje 25. maj, 80m2, v.prizemlje, CG, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
1148  Bulevar, 84m2, II sprat, EG-struja . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.600 €
1185  Centar, 72m2, I sprat, CG, €, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50.000 €
1197  Naselje „Žadino voće”, 84m2, II sprat, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45.000 €
1221  Naselje „25. maj”, 74m2, II sprat, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45.000 €
1223  Centar, 70m2, duplex, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1225  Bulevar, 70m2, pk, CG, sa PDV, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.500 €
1234  Naselje „Žadino voće”, 82m2, prizemlje, cg, renoviran, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1241  Selters Banja, 69m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1250  Centar, 80m2, V sprat, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50.000 €
1258  Kosmajska, 98m2, IV sprat-Pk, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 64.000 €
1271  Naselje „25. ma”j, 78m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.000 € 
1295  Centar, 82m2, V sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .38.000 €

ČET VOROSOBNI STANOVI
832    Naselje „Đul bašta“, 71,5+64m2, dupleks, gas, luks, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . 79.000 €
833    Naselje „Đul bašta“, 74+64m2, dupleks, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80.000 €
1024  Naselje „25. maj”, 98m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1040  Centar, 94m2+6,5m2 balkon, + 17m2 terasa  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 99.000 €
1075  Bulevar, 100m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70.000 €
1072  Naselje „Đul bašta“, 72+70m2, IV sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 68.000 €
1100  Naselje „25. maj”, 80m2, III sprat, gas, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
1187  Naselje 25. maj”, 110m2, V sprat-duplex, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70.000 €
1218a Širi centar, 121m2, IV sprat, EG na struju . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 72.600 €
1265  Naselje „25. maj, pov. 122m2, V sprat-duplex, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1293  Naselje „25. maj, 82,7m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 52.000 €
1276  Naselje „Tozino voće”, 82+38m2, duplex, gas, nedovršen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 58.000 €
1182  Kosmajska, 97m2, V sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.000 €

Mladenovac 

Kralja Aleksandra Obrenovi}a 70

telefon/fax: 011/8233-844

064/249-08-06

radno vreme: od 8 - 17 ~.

subotom od 8 - 15 ~.

www.activa.co.rs

e-mail: info@activa.co.rs
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ИЗДАВАЊЕ
СТАНОВИ - КУЋЕ

ИЗДАJЕМ двособан, ненамештен,
стан 50м2, први спрат, у центру
града, централно греjање.

0038765909773

ИЗДАJЕМ jедноипособан стан у
Мириjеву, Београд. Полунамештен,
IХ спрат, централно греjање. Депо-
зит обавезан. Цена 130€.

011/8232-172, 061/306-97-93

ИЗДАJЕМ двособан стан у строгом
центру Младеновца, 54м2, каблов-
ска, централно греjање, телефон,
први спрат. Повољно.

064/281-93-42

ИЗДАJЕМ више станова у улици
Краља Александра Обреновића 91.

011/8233-826, 063/240-303

СТАНОВИ
КУПОВИНА-ПРОДАJА

ПРОДАJЕМ стан, неусељаван, 31м2
у Вука Караџића 57/22. Хитно!

011/8233-091, 064/447-63-82

ПРОДАJЕМ стан 30м2, укњижен и
одмах усељив. Налази се насељу
„Керамика” Има кухињу, собу, купа-
тило и остало. Цена 6.500€.

063/217-629

ПРОДАJЕМ трособан стан 53м2, у
насељу „Тозино воће”. Високо при-
земље, греjање на гас, етажно. Нов,
неусељен, укњижен. Цена 35.000€.

063/267-113

ПРОДАJЕМ стан-кућу са 5 ари
плаца и зиданом гаражом. Налази
се код „Керамике”, укњижен и
легализован. Звати на фиксни само
после 19 ч.

011/7740-615, 065/377-22-97

ПРОДАJЕМ стан 82м2, две терасе,
централно греjање, реновиран, леп,
намештен. Повољно. 063/217-629

ПРОДАJЕМ гарсоњеру у насељу
„25. маj”, 30м2, укњижена, паркинг,
тераса, подрум, лифт, телефон, гре-
jање на гас, комплет намештена, ин-
терфон и видео надзор. Пети спрат,
ниjе последњи. Цена 19.500€.

064/202-46-24

ПРОДАJЕМ стан 70м2, укњижен,
други спрат, централно греjање, два
купатила, уградни плакари, велика
тераса, шпаjз, подрум, сунчан, добра
изолациjа. У наjлепшем делу града,
насеље „25. маj”. Поклањам сав на-
мештаj у стану.

065/518-37-73

ПРОДАJЕМ двоипособан стан 57м2,
високо приземље, две терсе, под-
рум, ТА греjање, кабловска ТВ, ин-
тернет, уграђена изолациjа спољних
зидова, укњижен, близу ДИС-а,
вртића, основне и техничке школе.
Цена 26.000€.

064/880-24-74, 060/397-48-82

ПРОДАJЕМ двособан стан 56м2,
строги центар, гледа на трг. Цент-
рално греjање, кабловска ТВ, клима,
телефон, у одличном стању. Цена по
договору.

011/406-79-46, 064/572-32-73

ПРОДАJЕМ стан у „Тозином воћу”,
приземље, 75м2. 55.000€.

063/202-833

ПРОДАJЕМ или мењам за кућу стан
у Тозином воћу, 34м2, jеднособан,
трећи спрат. Власник. 011/6234-509

ПРОДАJЕМ двособан стан, 50+6м2

тераса, други спрат, централно гре-
jање, подрум. Укњижен. Улица Кнеза
Лазара код спортског центра.

063/876-63-94

ПРОДАJЕМ стан 82м2, централно
греjање, први спрат, две терасе, по-
друм. Има уградну кухињу и пла-
каре. Укњижен.

063/113-19-26, 063/802-07-76

ПРОДАJЕМ или мењам за кућу стан
од 34м2 у „Тозином воћу”. Власни-
штво, греjање на гас, трећи спрат.

011/6234-509, 069/337-12-86

ПРОДАJЕМ двособан стан 58м2,
улица Вука Караџића, трећи спрат,
ПВЦ столариjа, реновирано купати-
ло, ниша, нове плочице, ламинат у
претсобљу и кухињи, две терасе.
Хитно и повољно.

063/866-62-32

ПРОДАJЕМ jеднособан стан, 43м2,
први спрат, централно греjање, те-
раса, подрум. Насеље „Дедиње”.

064/270-52-31

ПРОДАJЕМ двособан стан 50м2, на
петом спрату од шест, лифт, гас, кли-
ма, подрум. Укњижен. Без улагања,
новиjа градња. Може замена за
гарсоњеру. Улица Михаила Милова-
новића, код Спортског центра.

064/142-30-51

ПРОДАJЕМ двособан стан 60м2,
строги центар, на тргу, други спрат,
централно греjање, подрум, каблов-
ска, клима, телефон.

011/8234-775, 063/888-19-92

ПРОДАJЕМ трособан стан 78м2,
нов, некоришћен, други спрат од
пет, лифт, централно греjање, клима,
два WC-а и купатило, видео интер-
фон, кабловска ТВ, блиндирана ул-
азна врата. Центар града код зелене
пиjаце и парка. Цена 56.000€ или
мењам за мањи у Београду.

061/187-60-41

ПРОДАJЕМ стан 45м2, у насељу „25.
маj”, централно греjање, четврти
спрат, улица Михаила Миловано-
вића 41/19, ниjе укњижен. Цена
договор.

011/8231-962, 063/820-10-01

ПРОДАJЕМ двоипособан стан код
ДИС-а на „Дедињу”. Први спрат, две
терасе, подрум, кабловска, интер-
нет, телефон, гас доведен до стана.
Цена по договору.

063/438-419
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ZTR „ROLOHOUSE”
Mladenovac, Milovana Vidakovića 10

011/774-00-65, 063/495-410

* VENECIJANERI 
* ROLETNE: ALUMINIJUMSKE, PVC

* GARAŽNA ROLO VRATA
* GARAŽNA SEGMENTNA VRATA

* HARMONIKA VRATA
* KOMARNICI: ROLO, FIKSNI

* TRAKASTE ZAVESE
* AUTOMATSKI SISTEMI 

ZA KLIZNE I KRILNE KAPIJE
* PARKING BARIJERE



МЛАДЕНОВАЦ
Стари тржни центар
други улаз, први локал лево
011 8230-841, 063 268-709
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КУЋЕ:
1110 Међулужjе, 55м2+2,35 ари плаца ............................. 10.000€
1088 Драпшин, 70м+100 помоћна2+5 ари плаца ............. 21.000€
1087 Драпшин, 100м2+10 ари плаца ................................. 29.000€
1086 Драпшин, 80м2+5 ари плаца ..................................... 39.000€
1084 Кораћица, 40м2+18 ари плаца .................................... 8.000€
1078 Велика Иванча, 120м2+3 хектара плаца................... 25.000€
1077 Кораћица, 40м2+14 ари плаца .................................... 8.000€
1073 Велика Иванча, 40м2+1 хектар плаца......................... 6.000€
1056 Белосавци, 345м2+28 ари плаца............................... 33.000€
1027 Границе, две куће по 80м2+5 ари плаца .................. 38.000€
1019 Младеновац, 100м2+5,5 ари плаца .......................... 40.000€
999 Ђуринци, 200м2+86 ари плаца.................................... 38.000€
1035 Косовац, 250м2+22 ара плаца ................................... 16.000€
1034 Велика Крсна, 96м2+5 ари плаца.............................. 10.000€
906 Кораћица, 150м2+90 ари плаца .................................. 90.000€
820 Сопот, 180м2+20 ари плаца......................................... 75.000€
956 Влашка, 170м2+14 ари плаца ...................................... 35.000€
952 Младеновац-Дедиње, 74м2+3,76 ари плаца ............. 53.000€
968 Велика Иванча, 45м2+38 ари плаца.............................. 7.000€
946 Баташево, 120м2+4,5 ари плаца ................................. 31.000€
938 Мали Пожаревац, 120м2+18 ари плаца ..................... 20.000€
924 Велика Иванча, 50м2+1 ха и 12 ари плаца ................... 7.000€
916 Ђуринци, 160м2+18 ари плаца.................................... 21.000€
890 Кораћичка бања, 50м2+5 ари плаца........................... 22.000€
874 Стоjник, 70м2+1,3 ха плац ........................................... 22.000€
869 Међулужjе, 130м2+12 ари плаца ................................ 38.000€
829 Младеновац-Дедиње, 180м2+5 ари плаца ................ 55.000€
827 Баташево, 120м2+4 ара плаца..................................... 35.000€
805 Међулужjе, 50м2+18 ари плаца .................................. 18.000€
770 Влашка, 120м2+9 ари плаца ........................................ 50.000€
699 Младеновац-Драпшин, 250м2+19 ари плаца ............ 75.000€
697 Jагњило, 90м2+20 ари плаца....................................... 22.000€
688 Кораћичка бања, 200м2+25 ари плаца....................... 25.000€
613 Влашко Поље, 100м2+7,3 ара плаца........................... 35.000€
595 Баташево, 150м2+10,60 ари плаца ............................. 45.000€
590 Ковачевац, 80м2+1,4 ха плаца .................................... 32.000€
128 Кораћица, 180м2+10,5 ари плаца ............................... 32.000€
567 Неменикуће, 68м2+20 ари плаца................................ 25.000€
551 Кораћица, 130м2+7,5 ари плаца ................................. 45.000€
548 Селтерс бања, 47м2+4,8 ари плаца............................. 20.000€
460 Jагњило, 52м2+9,5 ари плаца........................................ 8.000€
415 Селтерс бања, 116м2+7,89 ари плаца......................... 33.000€
361 Младеновац-Дедиње, 200м2+1 ар плаца .................. 55.000€
354 Баташево, 65м2+3 ара плаца....................................... 25.000€
288 Селтерс бања, 138м2+8 ари плаца.............................. 55.000€
272 Село Младеновац, 75м2+8,28 ари плаца ................... 38.000€
259 Младеновац-Драпшин, 200м2+6 ари плаца .............. 75.000€
216 Стрелиште, 240м2+5 ари плаца .................................. 48.000€

СТАНОВИ:
1055 Центар, гарсоњера, 24м2........................................... 16.000€
1062 Насеље „25. маj”, 52м2 .............................................. 25.000€
1065 Центар, 45м2............................................................... 23.000€
1082 Насеље „25. маj”, 56м2 .............................................. 40.000€
1080 Насеље „25. маj”, 39м2 .............................................. 20.000€
1094 Насеље „25. маj”, 30м2 .............................................. 23.000€
1095 Насеље „25. маj”, 55м2 .............................................. 29.000€
1108 Насеље „25. маj”, 38м2 .............................................. 19.000€
1031 Центар, гарсоњера, 28м2........................................... 19.000€
1029 Центар, 62м2............................................................... 31.000€
1020 Центар, гарсоњера, 20м2........................................... 12.000€

1013 Центар, 64м2............................................................... 28.000€
1010 „Тозино воће”, 60м2 .................................................. 23.500€
994 Насеље „Дедиње”, 83м2.............................................. 30.000€
992 Насеље „Драпшин”, 64м2............................................ 24.000€
990 Насеље „Дедиње”, 38м2.............................................. 23.000€
988 Насеље „25. маj”, 48м2 ................................................ 32.000€
987 Насеље „25. маj”, 82м2 ................................................ 54.000€
983 Центар, гарсоњера, 30м2............................................. 22.000€
985 Насеље „25. маj”, гарсоњера 30м2 ............................. 22.000€
984 Центар, гарсоњера, 30м2............................................. 22.000€
986 Центар, 45м2................................................................ 25.000€
1002 Насеље „Дедиње”, 53м2............................................ 30.000€
937 Насеље „Дедиње”, 72м2.............................................. 35.000€
911 Центар, 54м2................................................................. 34.000€
885 Центар, 61м2................................................................. 38.000€
872 Насеље „Дедиње”, 44м2.............................................. 24.000€
868 Насеље „25. маj”, 61м2 ................................................ 40.000€
826 Центар, 80м2................................................................. 48.000€
823 Насеље „Драпшин”, 60м2............................................ 16.000€
794 Насеље „Тозино воће”, 43,5м2 ................................... 22.000€
752 Насеље „Дедиње”, 54м2.............................................. 30.000€
748 Центар, стан 66м2+гаража........................................... 40.000€
742 Центар, 42м2................................................................. 17.000€
734 Насеље „25. маj”, 72м2 ................................................ 38.000€
687 Насеље „Драпшин”, 64м2............................................ 36.000€
686 Насеље „Драпшин”, 67м2............................................ 15.000€
678 Насеље „25. маj”, 55м2 ................................................ 24.000€
641 Насеље „25. маj”, 67м2+гаража .................................. 40.000€
610 Центар, 60м2................................................................. 40.000€
596 Насеље „25. маj”, 54м2 ................................................ 26.000€
578 Насеље „Дедиње”, 43м2.............................................. 24.500€
577 Центар, 72м2................................................................. 45.000€
564 Насеље „25. маj”, 50м2 ................................................ 33.000€
535 Насеље „25. маj”, 53м2 ................................................ 25.000€
441 Насеље „Тозино воће”, 64м2 ...................................... 33.000€
395 Насеље „25. маj”, 38м2 ................................................ 23.000€
387 Насеље „25. маj”, 40м2 ................................................ 24.000€
378 Насеље „Драпшин”, 40м2............................................ 23.000€
378 Насеље „Драпшин”, 42м2............................................ 16.000€
345 Центар, 62м2................................................................. 43.000€
370 Насеље „25. маj”, гарсоњера 21,12м2 ........................ 13.000€
328 Насеље „25. маj”, 61,5м2 ............................................. 25.000€
173 Насеље „Дедиње”, 43м2.............................................. 16.500€
119 Насеље „Дедиње”, 62м2.............................................. 31.000€
1004 Насеље „Драпшин”, 59м2.......................................... 23.000€
57 Насеље „Тозино воће”, 54м2 ........................................ 30.000€
52 Насеље „25. маj”, 50м2 .................................................. 27.000€
41 Насеље „Драпшин”, 55м2.............................................. 26.000€
23 Центар, 58м2................................................................... 32.800€
13 Насеље „25. маj”, 60м2 .................................................. 33.000€

• СТАНОВИ - НОВОГРАДЊА

ПОСЛОВНИ ПРОСТОР:
690 Тресиjе, пословни простор 1200м2+40 ари ............. 135.000€
976 Центар, локал 29м2 ..................................................... 20.000€
969 Центар, локал 23м2 ..................................................... 23.000€
970 Центар, локал 64м2 ..................................................... 50.000€
878 Центар, локал 20м2 ..................................................... 10.000€
784 Центар, локал 30м2 ..................................................... 30.000€
775 Центар, локал 25м2 ..................................................... 37.000€

679 Центар, локал 25м2 ..................................................... 20.000€
573 Центар, локал 55м2 ..................................................... 38.500€
451 Центар, локал 50м2 ..................................................... 35.000€
447 Центар, локал 37м2 ..................................................... 50.000€
352 Центар, локал 40м2 ..................................................... 50.000€
348 Центар, локал 28м2 ..................................................... 55.000€
220 Центар, локал 86м2 ..................................................... 45.000€
111 Центар, локал 130м2 ................................................... 55.000€

ВИКЕНДИЦЕ:
1008 Космаj, 100м2+14 ари плаца ..................................... 30.000€
1065 Космаj, 72м2+12,5 ари плаца .................................... 25.000€
1069 Марковачко jезеро, 120м2+15 ари плаца+помоћни обjекат
50м2, базен.......................................................................... 45.000€
1075 Космаj, 156м2+9,70 ари плаца .................................. 38.000€
1085 Амерић, 30м2+14 ари плаца ..................................... 12.000€
1113 Космаj, 90м2+6 ари плаца ......................................... 30.000€
914 Космаj, 70м2+18,86 ари плаца .................................... 15.000€
791 Космаj, 120м2+10 ари плаца ....................................... 25.000€
751 Влашка, 25м2+16 ари плаца ........................................ 10.000€
619 Космаj, 64м2+10 ари плаца ......................................... 12.000€
618 Космаj-Тресиjе, 250м2+12,5 ари плаца .................... 150.000€
472 Космаj, 100м2+10 ари плаца ....................................... 35.000€
470 Космаj, 120м2+11,5 ари плаца .................................... 55.000€
469 Космаj, 160м2+11,5 ари плаца .................................... 40.000€
356 Кошутица, 50м2+10 ари плаца .................................... 13.000€
319 Ђуринци, 51м2+23 ара плаца ...................................... 15.000€
226 Космаj, 35м2+15 ари плаца ......................................... 27.000€
176 Космаj, 86м2+10 ари плаца ......................................... 32.000€
21 Кошутица, 60м2+18 ари плаца ...................................... 18.000€
975 Код „Романсе”, 18м2+17 ари плаца.............................. 8.000€

ПЛАЦЕВИ:
1003 Кораћица,  30 ари ....................................................... 6.000€
997 Село Младеновац,  6,09 ари ........................................ 6.000€
982 Младеновац, центар 4,35 ари .................................. 13.000€
979 Варовницеа,  1 хектар са воћем ................................ 17.000€
959 Баташево,  55 ари ....................................................... 15.000€
950 Село Младеновац,  5 ари ............................................. 5.000€
917 Пут Младеновац-Топола,  70 ари .............................. 50.000€
904 Пружатовачки пут,  10,95 ари .................................... 11.000€
902 Међулужjе,  46,44 ари ................................................ 25.000€
795 Паланачки пут,  22,35 ари ............................................ 6.700€
790 Границе,  20 ари ........................................................... 8.000€
753 Амерић,  10 ари ............................................................ 5.000€
735 Младеновац-Топола,  20 ари ....................................... 8.000€
701 Раjковац,  8,5 ари .......................................................... 4.000€
684 Влашка,  17 ари ............................................................. 6.000€
552 Кораћица,  20,50 ари ...................................................11.200€
533 Марковачко jезеро, 11 ари ........................................ 11.000€
402 Раjковац,  25 ари ......................................................... 10.000€
396 Границе,  17 ари ........................................................... 3.000€
349 Раjковац,  19,5 ари ...................................................... 12.000€
327 Село Младеновац,  8,68 ари ........................................ 8.000€
324 Село Младеновац,  6.70 ари ........................................ 6.000€
203 Младеновац-Драпшин,  9,91 ари .............................. 15.000€
191 Раjковац,  9,3 ари .......................................................... 7.000€
162 Кораћица,  15 ари ..........................................................3.500€
92 Марковачко jезаро,  10 ари ........................................... 5.000€
7 Пружатовачки пут,  19,19 ари .......................................... 6.700€



КУЋЕ
КУПОВИНА - ПРОДАJА

КУПУJЕМ мањи ваjат.
065/823-22-38, 062/869-22-65

ПРОДАJЕМ кућу 100м2 са плацем од
4 ара. Сви прикључци, градска вода,
градска канализациjа, телефон. Кос-
маjска улица, могућа замена за стан
уз доплату. 063/783-26-33

ПРОДАJЕМ кућу од око 90м2 са 3,5
ари плаца у центру Младеновца,
близу Дома здравља и пиjаце. У
склопу куће и сутерен - jеднособан
стан. 064/220-13-30

ПРОДАJЕМ кућу од 270м2 са 9 ари
плаца у улици Милована Видаковића
29 у Младеновцу, или мењам за стан
уз доплату.

060/371-60-51, 065/669-81-77

ПРОДАJЕМ jефтино кућу са 6 ари
плаца и локалом, пут Влашко поље-
Младеновац. 065/822-28-65

ПРОДАJЕМ кућу, стара градња, на
плацу од 10 ари, са помоћним об-
jектом. Цена по договору.

064/417-65-16

ПРОДАJЕМ кућу на Космаjу 80м2 са
3,5 ха плаца. Кућа: улаз, кухиња,
дневни боравак, купатило, шпаjз, за-
стакљена тераса, 3 спаваће собе са
терасом, базен за скупљање кишни-
це. Цена по договору. Могућност за-
мене за мањи стан у Младеновцу.

062/299-242, 060/023-06-54

ПРОДАJЕМ кућу од 345м2 са 28 ари
плаца на путу Младеновац-Топола,
приземље и спрат, 7 соба, дневна
соба, кухиња, два купатила, трофазна
струjа, телефон, бунарска вода са
хидрофором, помоћна зграда 50м2

са водом и струjом за стоку, барака
20м2 за дрва и алат. Власништво 1/1.
Само 28.000€.

011/8211-191, 063/108-47-00

ПРОДАJЕМ кућу од 116м2 у улици
Бошка Jуговића 10, помоћни обjекат
25м2 на 8 ари. Укњижена са употреб-
ном дозволом, трофазна струjа, улич-
но осветљење. Цена 35.000€, ниjе
фиксна.

011/7744-352, 064/267-81-14

ПРОДАJЕМ кућу у Космаjскоj улици
170, 90м2 и 4 ара плаца. Сви прикључ-
ци. 063/202-833

ПРОДАJЕМ у Међулужjу стару кућу са
окућницом и воћем 20 ари и њивом
од 45 ари. Укњижена, има струjу,
телефонски прикључак и разведена
вода по дворишту. Хитно и повољно.

011/7740-615, 065/377-22-97

ПРОДАJЕМ приземну кућу 50м2 са 7
ари плаца. Комплетна инфраструк-
тура, са централним греjањем на гас
и чврсто гориво. Гаража, помоћна
просториjа и шупа за складиштење
угља или дрва. Цена по договору.

011/7742-374, 064/282-44-63

ПРОДАJЕМ викендицу 29м2 од твр-
дог материjала, трофазна струjа, бли-
зу марковачког jезера, на плацу од
12,5 ари под младим воћем. Цена
8.000€. 063/826-48-11

СТАНОВИ - КУЋЕ
ПРОДАJА - ЗАМЕНА

МЕЊАМ двособан стан 46,24м2 +
10м2 тераса, укњижен, улица Михаj-
ла Миловановића, први спрат - за
стан у центру око Дома здравља и
пиjаце. 064/374-73-42

ДОМАЋИНСТВА

ПРОДАJЕМ у Кусатку (код школе у
Косовцу)‚ 10 км од Младеновца‚ сеоско
домаћинство са 12 обjеката на огра-
ђеном плацу од 36 ари. Цена 15.000 €,
или по договору!

011/6238-275‚ 064/363-22-98

ПЛАЦЕВИ

ПРОДАJЕМ два плаца по 11 ари jедна
целина у центру Село Младеновца,
поред пута. Цена 2000€ по ару.

065/202-29-82, 063/336-789

ПРОДАJЕМ плац 12,5 ари са дозволом
за градњу, удаљен 1 км од града ка
Село Младеновцу. 063/253-417

ПРОДАJЕМ плац од 50 код Кварца, Ма-
ла Врбица. Повољно. 065/822-28-65

ПРОДАJЕМ плац од 17 ари у Влашки.
Градска вода, струjа, улично светло,
аутобуско стаjалиште, 5 км од Младе-
новца. 063/282-085

ПРОДАJЕМ плац од 25 ари у Раjковцу,
поред асфалтног пута. Струjа, вода и
помоћна зграда.

011/8234-743, 060/182-56-00

ПРОДАJЕМ плац од 30 ари од тога jе 15
ари шуме. Налази се код магистралног
пута Младеновац - Крагуjевац, 100
метара после скретања за Jагњило.

063/880-14-43

ПРОДАJЕМ 50 ари плаца-њива, поред
асфалтног пута у Дучини. Дозвољена
градња. До плаца сва инфраструктура.
Цена 3.000€, ниjе фиксна.

011/8257-236, 063/767-54-93

ПРОДАJЕМ плац у Шепшину, 27 ари,
асфалтни пут из правца Младеновца,
улично светло.

011/8203-204, 061/603-23-41

ПРОДАJЕМ плац од 8,71 ари, у близини
нове цркве код међулушке карауле.

011/8233-826, 063/240-303

ПРОДАJЕМ 66 ари плаца у Раjковцу код
Младеновца, строги центар, поред ас-
фалта, дозвољена градња. До плаца
сва инфраструктура.

011/8239-412, 064/338-18-83

ЛОКАЛИ - ГАРАЖЕ

МЕЊАМ  локал у старом тржном цент-
ру 30м2, за кућу у ближоj околини
Младеновца, уз моjу доплату.

064/350-32-02

ИЗДАJЕМ-ПРОДАJЕМ пословно стам-
бени простор од 50м2 улица Шкотских
сестара 1 (преко пута школе „Свети
Сава”). Погодан за све врсте делат-
ности.

063/325-153, 063/317-024
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Продаjем
приземну стамбену зграду са два

двособна стана по 50м2 нето површине
(може поjединачна куповина), од коjих

jе jедан претворен у локал са
помоћним обjектом од 70м2. Решење за
реконструкциjу и доградњу стамбеним

простором гласи на 160м2. Плац 5,5
ари, улица Шкотских сестара 1, преко
пута школе „Свети Сава”. Може замена
за Београд или црногорско приморjе.

Идеално за инвеститоре.

063/317-024, 063/325-153



ПРОДАJЕМ  локал 22м2 у улици Jанка
Катића 6 (иза Поште). Цена 17.800€.

063/165-02-29

ПРОДАJЕМ  локал на „зеленоj” пиjаци,
преко пута „Матиjевића”. Центар, пого-
дан за све намене.

061/603-06-22

ИЗДАJЕМ  локал 80м2 на првом спрату
тржног центра у улици Краља Петра I
бр. 249а. Погодан за мини клинику,
теретану или салон лепоте.

063/253-417

ИЗДАJЕМ  локал на углу улице Краља
Петра I и Николе Пашића.

063/253-417

ИЗДАJЕМ ауто радионицу, може и за
друге делатности. Добра локациjа

065/822-28-65

ИЗДАJЕМ  две гараже од 18м2, са мо-
гућношћу коришћења дворишта, улица
Шкотских сестара 1 (преко пута школе
„Свети Сава”). Погодне и за занатску
делатност или магацин.

063/325-153, 063/317-024

ИЗДАJЕМ лимену гаражу за возило, у
центру Младеновца. Погодно за вози-
ло коjе се мало користи.

011/8235-234, 062/860-10-51

ПРОДАJЕМ гаражу у ул. Кнеза Лазара,
19м2, власник.

011/6234-509

МЕЊАМ локал од 30м2 у старом
тржном центру за гарсоњеру или стан
уз моjу доплату.

064/350-32-02
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ЦИТАС, Краља Петра I 246, 011/8230-236, 063/214-003
У децембру попуст за све приjављене!



Н А М Е Ш Т А J

ППРОДАJЕМ  тросед на извлачење,
дво-сед и фотељу. Све за 100€.

011/8233-865, 062/645-465

БЕЛА ТЕХНИКА

ПРОДАJЕМ половну пећ на чврсто го-
риво Крека Весо. Повољно. 

011/6232-999, 064198-37-20

ПОЉОПРИВРЕДА

ПРОДАJЕМ  сеjалице за сетву поврћа:
пасуљ, грашак, шаргарепа, цвекла,
парадаjз, краставац... 061/603-06-22

ПРОДАJЕМ  трактор „Караро” и при-
кључке. 065/822-28-65

ПРОДАJЕМ  кукуруз род 2014. и бали-
рано сено и сламу. 061/603-06-22

ПРОДАJЕМ трактор са свим прикључ-
цима марке Фиат шторе 402, први влас-
ник, регистрован. 063/763-99-61

АУТО - МОТО

ПРОДАJЕМ  ФОРД Сиеру, караван, има
куку, гас, регистрован до новембра
2015. Повољно. Може компензациjа.

064/124-41-76

П О С А О

ПОТРЕБАН агент за продаjу некретнина
са положеним стручним испитом, за
рад у агенциjи „Лукс”. 063/268-709

ОЗБИЉНА млада жена радила би све
кућне послове или чувала децу и ста-
риjу особу. 065/670-63-81

ПОМОЋ У КУЋИ све врсте. Може и чу-
вање старих особа.

065/416-06-59, 065/466-96-64

Р А З Н О

ПРОДАJЕМ два моторна тримера,
исправни и две веш машине Горење.
Цена по договору.

064/484-52-04

ПРОДАJЕМ продаjем балирано ливад-
ско сено и КУПУJЕМ пресу за бали-
рање. 011/8212-590, 063/782-84-82

ПРОДАJЕМ: регал, комоду, тросед, ши-
ваћу машину, аквариjум са опремом,
кожну торбицу, воjничке чизме, кварц-
ну пећ, транспортна колица, ДВД,
фарове за Z101, Jуго, пластично буре од
200 литара и канцелариjску столицу.

011/8237-234, 066/944-24-02

ПРОДАJЕМ дрва за огрев, исечена до 30
цм. дужине, довозим; домаћа ракиjа од
шљиве и комова од грожђа, 350 динара
литар, од каjсиjе 500 дин. литар.

011/8212-590, 063/782-84-82

ПРОДАJЕМ значке екс Jугославиjе, око
1000 комада; урамљене слике деце;
књига макраме и 6 књига репродукциjе
Музеjи света. Цена за све по виђењу и
договору.

011/8230-848, 060/307-56-74

ПРОДАJЕМ алуминиjумске цеви дужи-
не 6 метара, ø 10мм, 50 комада.

064/317-024

ПРОДАJЕМ компjутер за 30€.
064/499-38-43

ПРОДАJЕМ мотор за дубинско извла-
чење воде из ђермова. Трофазни, ита-
лиjански, неисправан, радио две го-
дине. Повољно.

011/8235-234, 062/860-10-51

ПРОДАJЕМ инвентар за фризерски са-
лон. Цена по договору.

065/823-76-00
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КУПОН бр. 477
важи за JЕДАН мали оглас
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Мале огласе можете
предати у агенциjи

Л  У К СЛ У К С
Стари тржни центар

Броjеви телефона за позиве:

ОГЛАШАВАМО
продаjу путем jавне лицитациjе

санитетско возило СИТРОЕН Jамбер 332,0 ХДИ 2004. годиште
почетна цена 85.000 динара

ЗАСТАВА Скала 1,1 Поли, 2002 годиште
почетна цена 15.000 динара

Возила се могу видети сваког радног дана од 22. децембра до 26. децембра 2014. године
у времену од 7 до 15 часова у Институту за рехабилитациjу, Краља Петра I 333 у

Младеновцу. Лицитациjа ће бити обављена 29. децембра 2014. године.

Услови лицитациjе:
- Возила се продаjу у виђеном стању што искључуjе накнадне рекламациjе; 

- Право лицитациjе имаjу сва правна и физичка лица коjа уплате депозит од 10% 
од почетне цене возила на благаjни Института; 

- Сви учесници лицитациjе мораjу имати личну карту, а представници правног лица
овлашћење о заступању; 

- Након спроведене лицитациjе учесницима се враћа депозит, осим лицу коjе jе
излицитирало наjвиши износ; 

- Купац jе дужан да у року од 3 дана закључи купопродаjни уговор и уплати остатак
излицитиране цене на рачун продавца; 

- Уколико учесник лицитациjе-купац у наведеном року не закључи уговор и не плати
излицитирану цену у целости, купац нема право на повраћаj депозита, а возило ће се

понудити учеснику лицитациjе чиjа jе понуда следећа наjповољниjа.
- Порез, трошкове преноса власништва и друге трошкове сноси купац.

Информациjе се могу добити на телефон 011/8241-140 или у Институту за рехабилитациjу
у организационом делу Селтерс у Младеновцу.



Повољна вест која стиже у четвртак
или петак вам доноси финансијску до-
бит. Од тада ствари делују оптимис-
тичније. И даље имате некако компли-
кован однос са шефовима. За решавање
тог проблема оставите следећу недељу.
Будите опрезнији ако послујете са стран-
цима или младим људима. Најбољи је
период за оне које су у приватном
бизнису. Заузети припадници знака не
очекује специјална промена у односу
током овог периода. Ваша комуникација
је већ извесно време утајила а тешко да
ће се битно поправити у овој недељи.
Слободне Девице могу да дефинишу
однос са једном веома загонетном осо-
бом. Искрен разговор који ће се десити
сасвим случајно ће вас изненадити.

Време је да се повучете и напуните
батерије до краја ове недеље. Расправе
свакако неће бити продуктивне у овим
данима. Нисте имали најбољу комуни-
кацију са сарадницима и шефовима
током четвртка и петка. Сачекајте поче-
так следеће недеље јер се тада покрећу
пројекти које прижељкујете. Оптере-
ћујете се финансијским стањем које
никако да се стабилизује. Заузети брину
око неког укућанина. Ако је у питању
веза, оптерећиваће вас извесна љубо-
мора и сумња. То је последица вашег
променљивог расположења и страхова.
Сачекајте викенд и спонтано ће се
покренути прича о стварима које вас
жуљају. Слободни могу током викенда
да упознају некога занимљивог.

Наставља се период у коме не
можете много да се ослоните на друге.
Један старији сарадник вам нуди помоћ
и то треба да прихватите. Најповољнији
је период онима који послују са ино-
странством и странцима. Можете нешто
битно да решите у финансијском смислу
до краја недеље. Следећа недеља вам је
успешнија и све се лакше покреће. Само
пазите коме верујете јер неко покушава
да вас манипулише. Иза себе остављате
напоран период. Заузети се напокон
опуштају у загрљају партнера. Прија вам
да успорите и осетите се сигурно. Ваше
сумње се смирују. Једино се пазите ако
сте у тајној вези - могуће је откривање
крајем недеље. Слободни обнављају везу
која је прекинута.

Почетком периода сте и даље им-
пулсивни и нервозни. То није карак-
теристика вашег иначе углађеног знака.
Постављате основу за неке добре про-
јекте који треба да уследе. Вероватно
већ извесно време радите на томе или
надограђујете нешто сада. Почетак сле-
деће недеље вам доноси битна олакшања
јер ћете нешто конкретно знати или
договорити. Ваши успеси се нижу. Само
водите рачуна о финансијским конс-
трукцијама које правите, пословно и
приватно. И емотивни план је обојен
вашим импулсивним реакцијама. Ово
нарочито важи за оне које су заузети.
Ваша театралност може да доведе до
озбиљног сукоба који ћете изгладити
али уз пуно труда.

Имали сте много неочекиваних тро-
шкова а оно што је требало да вам стигне
је каснило. Током ове недеље се финан-
сије поправљају или правите неке по-
словне договоре који ће вам се брзо ис-
платити. Нешто вам је лошија комуни-
кација са сарадницима, нарочито са же-
нама. Ослоните се на пријатеље и пазите
коме шта причате. Избегавајте сукобе.
У емотивном делу сте нестрпљиви и им-
пулсивни. Заузети припадници знака ће
пошто-пото желети да у овом периоду
реше нешто што сматрају проблемом у
односу. Ипак се трудите да будете дип-
ломатични. Слободни могу да упознају
некога преко пријатеља, у друштву
пријатеља или преко Интернета. То је
неко комуникативан и успешан.

ОВАН
21. март - 20. април

Б И К
21. април - 20. маj

БЛИЗАНЦИ
21. маj - 21. jун

Р А К
22. jун - 23. jул

И почетком ове недеље се наставио
финансијски напоран период за вас.
Имате осећај да све носите на својим
леђима. Ипак, почетком овог периода
ћете да се отрезните. Мењате свој став
према послу и сарадницима. Због чега
бисте ви морали да мислите о свему?
Поштујте нешто што сте обећали или
платите нешто на време. Прекините да
се жртвујете толико за друге. Емотивни
део вам је интересантан у овом периоду.
Двоумићете се. Пријаће вам особа која
је мало старија и не толико темпера-
мента. Могуће је да је та особа већ из-
весно време у вашем окружењу, а можда
је и заузета. Заузети припадници знака
имају потребу да се опусте. Ви ћете ка-
налисати нервозу у односу.

Л А В
24. jул - 23. август

ДЕВИЦА
24. август - 23. септембар

ВАГА
24. септембар - 21. октобар

ШКОРПИJА
22. октобар - 22. новембар

РИБЕ
21. фебруар - 20. март

ВОДОЛИJА
21. jануар - 20. фебруар

JАРАЦ
21. децембар - 20. jануар

СТРЕЛАЦ
23. новембар - 20. децембар

Потребно је да озбиљно приђете
ономе што сада радите. Могућ вам је већи
пословни успех. Нарочито ако су ваши
планови везани за иностранство, странце
или особе друге вере. Неки ће чак раз-
мишљати о пресељењу због посла. Неке
ствари могу да се одложе али немојте да
вас то поремети. Ослоните се на инту-
ицију пошто нећете моћи да се ослоните
на пријатеље и пословне партнере.
Флертова ће бити и више него довољно.
На вама је да се одлучите шта бисте.
Вероватно ћете се одлучити за некога
кога сте упознали у протеклих десетак
дана. Имате потребу да будете у вези.
Колико ће бити хармонична, опет зависи
од вашег става. Заузети припадници
знака су у добром периоду.

У овој недељи завршавате много
тога што се отезало у претходном пе-
риоду. Све чистите и стварате услове да
даље нормално функционишете. Ваша
евентуална импулсивност може да по-
ремети однос са сарадницима. Исцрп-
љени сте али издржите још овај период
и будите стрпљиви. Повољна вам је са-
радња са особама из других места и
странцима. Финансије вас и даље брину.
За побољшање ћете ипак сачекати крај
следеће недеље. Ваш умор се одражава
и на емотивни део. Заузети као да не
слушају партнера а то може бити разлог
свађа. Из неког разлога можете да будете
раздвојени или да једноставно мало
времена проводите заједно. Слободни
Стрелци мисле на некога из прошлости.

Враћате се на познат терен. Правите
неке дугорочне планове сходно тренут-
ним интересовањима. Влада некакав
хаос у вашем пословном окружењу а ви
сте заштићени од свега. Не дозволите
да било ко наруши вашу хармонију и
оптимизам. Обратите се пријатељима за
помоћ или савет. Брину вас финансије
али знате да сте претерали са трошењем
у претходном периоду. Емотивни део се
коначно поправља након три недеље.
Код заузетих се битно побољшава кому-
никација са партнером у овом периоду.
Партнер је спреман да вас стрпљиво
саслуша и пружи подршку. Није искљу-
чено краће заједничко путовање или
нека промена окружења. Колико вам то
прија, толико сте и збуњени.

Жеља да нешто промените је јака у
овом периоду. Ваша амбициозност је
наглашена. Међутим, активно вам је
поље тајних непријатеља које имате у
кругу сарадника. Много тога вам је
приказано као мач са две оштрице.
Могућа су вам извесна минирања. Нећете
знати на кога да се ослоните. Ако мудро
одиграте, може да дође и до битно
позитивних дешавања на пословној
сцени. Финансије могу да буду тема око
које ће се расправљати заузети при-
падници знака са вољеном особом.
Ћутали сте у претходном периоду и
чекали. Е, сада постајете импулсивнији
и директни. Вероватно партнеру неће
пријати све што имате да му кажете. Али
се на крају све добро завршава.

Напорно сте радили у претходним
недељама а у овој схватате да вам је
потребна промена тактике. Можете чак
и одустати од почетих пројеката. Никако
не лупајте главом о зид већ искористите
овај период да напуните батерије. Об-
новите блискост са особама које су вам
драге а запоставили сте их у претходном
периоду. Почетком следеће недеље
размишљате растерећеније и управо од
неког пријатеља можете да добијете
одличну идеју или добре смернице по
питању шта даље. За разлику од посла,
на емотивном плану се напокон опуш-
тате и схватате неке ствари. Заузети
припадници знака имају пажњу вољене
особе. То нисте примећивали до сада
или сте сматрали нормалним.

од 19. до 26. децембра 2014.

Рок за предаjу
МАЛИХ ОГЛАСА

за броj 478
четвртак, 25. децембар

до 10 часова

БЕСПЛАТНЕ МАЛЕ ОГЛАСЕ
обjављуjемо САМО СА КУПОНА
коjи се налази у сваком броjу.

Имате осећај да направите корак
напред па два уназад. Само сте навикли
на ту количину стреса и нешто сте се
боље организовали. Успешно ћете
решавати нешто везано за породицу или
некретнине. Опуштаће вас разговор са
пријатељима а од њих добијате и добар
савет. Када евентуално нађете слободног
времена, или вас неће држати место или
имате потребу да се осамите. Оне који
се покрену имају интересантне аспекте
да упознају некога ко је везан за
иностранство. Прија вам комуникација
са том особом. На моменте ћете
заборавити на све проблеме и обавезе.
Заузете прати осећај да су се одаљили
од вољене особе. Сада већ не можете да
се сетите када се то покренуло.
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Поводом стогодишњице обележавања Првог свет-
ског рата, Министарство за рад, запошљављање, бо-
рачка и социјална питања у сарадњи са Заводом за
заштиту споменика из Београда финасира радове у
Младеновцу на обнови и поправци спомен обележја
посвећених Првом светском рату. Како нам је рекао
Драган Марковић, помоћник председника општине,
на територији градске општине Младеновац прошле
године је обављена поправка споменика на Варов-
ницама, спомен чесме у Малој Врбици као и споме-
ника у дворишту основне школе у Селу Младенов-
цу.
– Ове године приводе се крају радови на рестаура-
цији споменика Српском ратнику у центру Младе-
новца, обнови спомен чесми у Доњој Дубони, Шеп-

шину и Рајковцу и споменика у црквеним портама
у Влашкој и Кораћици. До краја године текући ра-
дови би требало да буду завршени – каже Марковић.
Свакако је да ће по завршетку ових радова, споме-
ници из Првог светског рата, као чувари колективног
сећања на људе, места и догађаје, бити видљивији и
уређенији. 
Иначе, на појединим местима постављене су табле
и јарболи, а по завршетку радова представницима
општине биће уручене српске заставе.
Радови на бројним спомен обележијима из Првог
светског рата, на територији наше општине, наста-
виће се и у 2015. години.

Фотографиjе: Александар Цветковић

Обнова споменика посвећених 
Првом светском рату

Споменик у порти 
цркве у Влашки

Споменик у центру 
Младеновца

Спомен чесма у РаjковцуСпоменик у Шепшину




